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.- PETUNJUK Pilihlah satu jawaban yang dianggap benar dengan mengklic huruf A,B,C,D

1. Diketahuim , n, dan k adalah bilangan real sehingga memenuhi system persamaan .

oS ST =25 Nilai dai) 22 5
S 257 :
A. 625\5 €. 25{5 E. 5
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o if; & 3 RS
NS A. 48 C.s g, L N
R 2
S B. 32 D.1 3
3 2 9 2 2
2> 3. Nilai dari 10% 3. logl?+ log8 R
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& A7 e 37 e L
3 16 4 Y
X B, = Pyt S
< A 2 3
82 4. Diberikan persamaan “log(x+1)—" log x =b, Jika diketahui solusi persamaan )
logaritma tersebut adalah x = % maka nilai dari «**"' adalah ....
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R 5. Jika *log y=2 dan 'logz =3, maka nilai dari * iog(—] = 7,
R y -3
oS A. 2 C.6 E.8 g
o B. 4 D.7 =
o . |2a+b="log4s B
&% 6. Jika , . maka a+b=.. X8
: a+2b="log75

= A. “log3 C. *log9 E. *log25

B. ‘log5 D. ’logl5 =

*log5
log /5.2 log 81
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Tog(p+1)= ,maka 4p’ =....
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8. Diketahui vector a=4i —2 + 2k dan h=2i— 6]+ 4 . Proyeksi vector orthogonal
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vector a terhadap vector b adalah ...
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A i-j+k C.i-4j+4k E. 6/ —8j+6k g8

B. f—3_}+2]§ D.2f—j+1€ '
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X 9. Diketahui vector i =1 +2}+2.~'E dan v=pi +j+2!:' . Proyeksi vector # pada v
adalah ¢ . Jika panjang vector § adalah g maka panjang vector v adalah ....
A2 C.4 E.6
B. 3 D.5
' 10. Diberikan dua vector # dan ¥ dengan @ =[—1,—2,1] dan v =[2,1,1] besar :

sudut yang dibentuk oleh kedua vector tersebut adalah ...

3 A. 45° C. 75° E. 120" %
B. 60° D. 90° 5
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2 |1. Himpunan penyelesaian persamaan cos2x—3cosx+2=0,0" < x <360° adalah.... :
A. {60°,300°} C. {0°.60°,180°,300" } E. {0°,60",120",360°
B. {0°,60°,300°} D. {0°,60°,300°,360° <

12. Jika a—b=siné dan /2ab =cos@, maka (a+.’:]3 =...

B. %(2+00526’} D. —li{l+2c0526')
adalah....

“ B. {5°,125% D. {5°.35°,125°,155°}
‘ 24

14, Diketahui segitiga siku-siku ABC dengan cos 4 :E ( A dan B merupakan sudut

lancip ) . Nilai dari (cscA4+tan B)(1-sinB) adalah ....

24 7
S 2 %
" B. = By

25 25

A.

4x—-3y+2=0 adalah ....

C. X*+y " +4x-6y+4=0

lurus garis x—2y+4=0 adalah ....
A. y=—2.r—4+3\[5 D. y=—2x+3\/§

B. y=-2x+4+35 E. y=2x+35
C. y=-2x+4-3/5
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A. %(Hcoszﬁ) C. %(3+c0526‘) E. %(H}cosZQ)

13. Himpunan penyelesaian persamaan sin( 3x+30" ) =% 2 pada interval 0 < x <180’

A. {5°,35° C 13,3049 E, {5,35°,95",155"}

15. Persamaan lingkaran yang berpusat di titik P ( - 2 . 3 ) dan menyinggung garis

A X+ +4x—6y-12=0 D. X’ +V +4x—-6y+9=0

B. ¥*+)*+4x—6y-3=0 E. x*+y*+4x—6y+12=0

16. Salah satu persamaan garis singgung lingkaran x* + ¥’ + 2x—4y -4 =0 yang tegak
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17. Salah satu persamaan garis singgung lingkaran (x—S}3 +(y+1 )3 =16 yang sejajar
garis 3x—4y+8=0 adalah ....
A. 3x—4y+39=0 C. 3x—4y-39=0 E. 4x-3y-39=0
B. 3x—4y-1=0 D. 4x-3y-1=0
18. Diketahui (x—1) dan (x+3) adalah factor-faktor dari persamaan suku banyak

x —ax’ —bx+12=0 jika x,,x, dan x, adalah akar-akar persamaan suku banyak
tersebut dan x, <x, <x,, Nilai dari x, —2x, +x, adalah ....

A -5 C.-1 E. 5
B. -3 D.3
19. Suku banyak P(x)=x"+2x"+ px+¢ jika dibagi dengan (x* —x—2) bersisa
(3x=1). Nilai p—gq adalah....

A -9 C.5=5 E.Q
B. -8 D.5
20, Nilai dari lim 2 2{000F— 2020,
a0 sinxtan” x
i =B oL B
2 8
i« .
4

21. Nilai dari lim[[_\' 2+1)- (2_r—l)[x+2)]=....

X

A 4-32 C. %—JE E. %Ji—l

B. 1_%.15 D. 1-%4’5

22. Nilai dari lim(\/a.cnsi.sin i) adalah ...

N P

A. C. 246 E.0
B. 5J6 D. J6
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(2x—|)sm x— 3)
-'—’ x*-2x-3

23.

A. C.

| =3 &

B. D.

24. Diketahui f(x)=vx"—ax+b,Jika f(1

A -9 C.-3
B. -7 D.2

M|.—.p.|.—
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25. Turunan pertama dari f (x)=sin*(3x° —4) adalah ...,

A. f'(x)=2sin’ (3x—4)sin(6x* -4)

B. f'(x)=12xsin®(3x— 4)sm{6x -4)
C. f'(x)=12xsin’ (3x* ~4)sin(6x"—4)
D. f'(x)=12xsin’ (35 —4)sin(6x" ~8)

E. f'(x)=24xsin’ (:sx2 —4)sin(3x3 —4)

26. Diketahui y =+/1+sin’ x, maka L =

dx

Sin x4+ cos x . SInX—egosx
A ———— C.

— — e N
l+sin” x l+sin” x

sinx+cos x D Sin X —cosx

V1+sin® x " Jl+sinx

27. Persamaan garis singgung pada kurva _f'(. v)=sinx+2 di titik (E§] adalah ....

A. 6x3—12y+30—7/3=0 D. x3=2y+30-7/3=0

B. 6x3-12y-30+7J3=0 E.

C. 3x3-4y+30-7/3=0

.............
..........................................................

=f'(1)=2, maka a+b=...

_rﬁ+2_v—30+fr~f§ =0

M
2|0

E. ]

Sin Xcos x

yJl+sin® x

E.
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N 28. Sebuah talang air akan dibuat dari lembaran seng yang lebarnya 30 cm dengan =

melipat lebarnya menjadi tiga bagian yang sama seperti pada gambar berikut .
Jika @ menyatakan besar sudut dinding talang N\ - - __ __
S : T 10em 10 em g
S tersebut dengan bidang alasnya ( 0< &< 3 ) o
R & 2
g2 .maka volume air yang tertampung paling banyak  ° 10 s o
B pada saat @ sebesar ....
A. 22,5° C. 45° E. 75° S
B. 30’ D. 60°
29. Suatu persegi panjang dibuat pada daerah antara parabola y = —x(x—2) dan sumbu X
seperti pada gambar berikut .
g2 T 4
N ‘ Luas maksimum persegi panjang tersebut adalah )
.... satuan luas g
f:f A, 8 D E %

27 "9
8 2 2
B. —3 (A S
B V&

I I 1
“I.
(o Lo Lt

<3 27 \
oS c. 3 S
% 9 N
Bentuk Pagar =

é.g Lo s S T L Nt b i .. Pagar "E

X Area Tanah S

L J 27,
Kawat Berduri 22

Sebidang tanah akan dibatasi oleh pagar dengan menggunakan kawat berduri seperti g8
o pada gamabar diatas . Batas tanah yang dibatasi pagar adalah yang tidak bertembok . &
Kawat yang tersedia 800 meter . Berapakah luas maksimum yang dapat dibatasi oleh &
2 pagar yang tersedia ?

S A. 80.000 m> C. 20.000 m? E. 2.500 m?

o B. 40.000 m* D. 5.000 m2 o
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(6x" —4x)

A 3x7+C D. —%x I 5.

B. —x+C E —3x2+C
3 C. x'+C

33. Hasil dari I ) de=....
I—2.x
—6 3

A. s+C —
(1-2x)’ 2(1-2x)

3 c 3 =
5 (1-2x)° (1-2x)’ o

C. ‘73,+C
2(1—2.&*]'

34. Hasil dari I(M}(’c:
¥

R 16 8
> A —+2x'+C D. —=+224+C
X X

B. 1—6—2r +C E. §~2x3+C

X X

C. —E—zxuc
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35 Hasil dari jr1r‘41+ ldx adalah ..

3 3
A —%(G_r—l)(xixﬂ)i +C D. %(3x+2)(4x+1)5+C

1 3 3

B. (6x=1)(4x+1)2+C E. %(3x+2](4x+1}5+C

C. -6;‘:)(3“2)(4“1)': +C

‘ 36. Hasil dari I—_]dr:,___
(3x* —2x+7)’
A, ——— _4C D. - 5
3(3x7—2x+7) 12(3x" ~2x+7)

o B. — 1 _.c¢ E. = s,

4(3x* -2x+7) 12(3x% -2x+7)’

6(3x* —2x+7)

37. Hasil dari IZI{S ~x) dr=...
o3 A. —%(4”5)(5—;)26 D. —%(4_r+5)(5—x)4+(f
B. —(6x+5)(5-x)'+C E. ~(5+x)' +C
10 2
1, &
c: —ﬁ)—(.r+5)(5—.r) +C
38. Hasil dari j-sinS 2xcos2xdx =....
1...5% 1 ..
A, ——sin"2x+C D. —sin"2x+C
5 12
l 2.2 i I R
B. ——sin 2x+C E. —sin" 2x+C
10 10

1 .
C. ——sin*2x+C
12

..................
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39 Hasil dari Iem 2r}dx-
A. —gx—lsin4x+Lsin8x+C D. é;c+lsin4x+isir18x+C
8 8 64 8 8 64
B. g,\‘—lsin4x+isin8x+C E. -éx—lsin-ﬂl_r—isinSx-t—C %
8 64 8 8 64 oX

C: —gx-t-lsin 4x+Lsin8x+C
8 8 64

83 40. I(3x+9)\!x2 +6xdx adalah .. ..
(1]

A 4 D. 32
B. 8 E. 64
C. 16

X 2t 43¢

41. Hasil dari [ dx =

il m
A. %(’;‘_.JE) D. %(7\5.—1)

(N’E 1) E. %(?ﬁﬂ)

C.

{
u\]& '.nl

(?f+1)

42. Diketahui I [3x—2)dx=5, Hasil dari 4a” +1 adalah ....

A -2 D. 1
B. -1 E.2
C. 0
e 43. Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y=x" —4x+35, garis y=x+5, x=1 dan
3 x =3 adalah ....
o3 1 2
Al 95 satuan luas D. 105 satuan luas
o 2 1
A B. 9= satuan luas E. 113 satuan luas
G l{}-JI- satuan luas 3
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